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A művelődési ház kapuján kilépve jobbra indulva kezdjük a túránkat. A Kossuth utcán az Erkel Ferenc 

utcáig (balról a második) megyünk. Ott balra fordulunk, majd jobbra tartva az Ady Endre utcán haladunk 

a Rákóczi utcáig. Ott balra fordulunk és mintegy 50 méter megtétele után jobbra kanyarodunk, és a 

Mártírok utcát követve egyenesen a temető mellett elhaladva elérünk egy hídig. (EP01) A hídon átkelve 

kissé jobbra tartva egy dűlő úton folytatjuk az utat a kereszteződénél balra tartva, egy romos tanya 

előtt jobbra fordulunk, és a földúton haladva elérünk egy nagy fát, ott jobbra egy kis csatorna partján 

eljutunk a (EP02) -hoz. III övcsatorna. . Itt jobbra fordulunk, és a csatornát követve elérünk egy hídig. Ezen 

a hídon átmegyünk, majd jobbra fordulunk. Az utunkat a csatorna bal partján, az utat követve eljutunk 

egy zsiliphez. Itt az út balra fordul, a tehenészet mellett kiérünk egy úthoz. Itt balra fordulunk és a 

műúton a kanyarig megyünk. Ott jobbra letérünk és a réten át egy földúton a Csonka-toronyig sétálunk. 

Ez a (EP03) A torony melletti réten át párhuzamosan a csatornával egy kis hídon átkelve egy homokúton 

balra fordulunk és a kerítés mellet a sárga jelzésig sétálunk. A jelzés kivisz a műútra, azon egyenesen 

Soltszentimréig gyalogolunk. Átkelünk a vasúton, majd a Dózsa György utcán az Akácfa utcáig megyünk, 

ott jobbra fordulva haladunk tovább.  



Az utca végén balra elmegyünk a falu szélén a következő utcáig, ott ismét balra kanyarodunk és egy 

gyalogösvényen haladva átkelünk egy kis hídon majd a Híd utca végén jobbra és szinte rögtön balra 

fordulva elérünk a Közösségi házhoz. (EP04) A közösségi házból kilépve balra indulunk a falu központján 

áthaladva a két templom között az utca végéig megyünk. Itt balra fordulunk, a víztorony utáni úton 

jobbra majd a fenyves szélénél a homokúton elérünk egy ismeretterjesztő tábláig. (EP05) Itt jobbra 

fordulva az árvalányhajas dombok között egy erdő széléig megyünk, ott ismét jobbra fordulunk. Az 

erdős szakaszt elhagyva meglátjuk a homokbuckákat az utat követve megmásszuk a kopasz „hegyet” 

majd leereszkedve róla folytatjuk az utunkat. Az ösvény egy erdőbe fut, ahol felvezet bennünket a 

Reveczkei halomra, itt találjuk a következő ellenőrzőpontot (EP06). Ismét le ereszkedünk a völgybe, ott 

jobbra követjük az ösvényt, a következő dűlőútnál balra folytatjuk az utunkat. Elérjük a Matyó dűlőt 

balra megyünk kb 20m után a Nemzeti park fokozattan védett területet jelző táblájánál jobbra rátérünk 

egy tanösvényre. (az ösvényről letérni tilos!) Ez átvezet bennünket egy borókáson. A következő dűlőnél 

balra tartva, kb. 80m után a fenyves előtt jobbra egy kitisztított nyiladékon a telepített erdőn keresztül 

haladva elérünk az erdő szélig. Itt jobbra kb. 60 métert megtéve meglátunk egy fahidat, ezen átkelve 

elérkezünk a Kolon-tó széléhez ott egyenesen a töltésen besétálunk a félsziget végéig. (EP07) Innen 

visszaérve jobbra a földúton haladunk tovább a KNP tanya kerítése mentén jobbra tartva, megmászva 

egy buckát ismét egy tanösvényen haladva elérünk egy kilátótoronyig (EP08) (a kilátó sajnos le van 

zárva, életveszélyes!) A buckáról leereszkedve balra majd pár méter megtétele után jobbra fordulunk a 

Kolon-tó szélén a tanösvényt követve elérünk egy pallósorig, azon besétálunk az Öreg-vízi 

megfigyelőpontig. (EP09) (van egy geo láda is) Visszaérve ismét jobbra a tanösvényen kacskaringózunk 

tovább, a tó partján egészen egy sorompóig ott jobbra rákanyarodunk egy jól járt földútra és a vasúti 

átjáróig megyünk. Jobbra a tó partján futó földúton elérkezünk Izsák széléhez. A helyi sportpálya 

szélénél, a sorompónál jobbra, az ösvényen haladva elérjük a lovas pályát, az út továbbra is a Kolon-tó 

partján vezet egy kilátóig (EP12) ott az erdősáv túloldalán halad tovább az út. Az erdősáv végénél balra 

fordulva beérünk Izsákra. A Batthyány utcán végig menve beérkezünk Izsák központjába és a zebrákon 

átkelve balra kanyarodunk pár méter után jobbra ott a szobrok mögött a Művelődési ház. (EP13) A 

művelődési Háztól jobbra fordulunk a Kossuth L. utcán, az iskola előtt átkelünk a zebrán és a 

kerékpárúton folytatjuk az utat a vasútig, ott balra fordulunk és elmegyünk az utca végére. Átkelünk a 

vasúton, és a sárga négyzet jelzést követjük. Majd egy jobbra lévő földúton a sárga jelzést követve, 

megmászva néhány homokbuckát eljutunk a környék legmagasabb pontjához. A 122 m magas Balogh-

hegy a tetején van (EP14). A sárga jelzést követve leereszkedünk, és homok úton a Biczó csárda 

bejáratáig megyünk. Itt elbúcsúzunk a sárga jelzéstől, és a műúton balra fordulva elindulunk Fülöpszállás 

felé. A platánokkal szegélyezett úton fokozottan figyelve a forgalomra, egy földutas kereszteződéshez 

érünk (EP15). Tovább menve a vasúti átjárón átkelve folytatjuk utunkat át a hídon a Jókai utcáig jobb kéz 

felől a második utca. Itt jobbra fordulunk, és a következő kereszteződés után balra tartva a házak 

között vezető gyalogúton, az útkereszteződésen egyenesen haladunk a következő utcáig. Itt jobbra 

nézve meglátunk ismét egy házak közé ékelt kis gyalogos közt. Innen kiérve balra fordulunk és az 

Templom melletti zebrán átkelve folytatjuk az utat egyenesen a központon át a már ismerős Művelődési 

házig. (CÉL) 

 


